

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Vlasta Popeláková

Název práce:
**Podpora vnímání atraktivity zaměstnání ve službách
 pohostinství a cestovního ruchu mezi žáky základních
 a středních škol**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		X				
spolupráce s vedoucím práce		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Co považujete za klíčový motivační činitel v rámci atraktivity zaměstnání v cestovním ruchu a proč?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
 (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **B – VELMI DOBRĚ**

Slovní hodnocení práce:

Studentka Vlasta Popeláková zpracovala bakalářskou práci na originální téma, které je v současnosti velmi aktuální.

V úvodu by bylo vhodné rozšířit počet metod užitých při zpracování bakalářské práce – studentka je v praktické části využila, ale v úvodu uvedené nejsou.

Teoretická část je dostačující, praktická část vypovídá o řadě aktivit, které byly zvoleny pro zjištění objektivních výsledků. Cíl bakalářské práce studentka splnila. Práce není plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 9. května 2020, Vyškov